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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ:

“ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ”.
 

       Ανακοινώνεται ότι, η Δ/νση Τεχνικών Έργων -Περιφερειακή Ενότητα Έβρου- θα δεχτεί οικονομικές 
προσφορές, για την προμήθεια  τροχήλατων πλαστικών κάδων απορριμμάτων (CPV: 34928480-6 Δοχεία και 
Κάδοι απορριμμάτων) ονομαστικής χωρητικότητας 1.100 λίτρων, ενδεικτικού  προϋπολογισμού 24.180,00€, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ . 
      Η δαπάνη της προμήθειας θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης,  – Π.Ε.  Έβρου Ειδικός Φορέας-ΚΑΕ 04.071.9899.0001 Κ.Δ. 221002015 (Απόφαση 
ανάληψης υποχρέωσης με αρ. πρωτ. 5761/28-09-2022 ΑΔΑ: 6Β5Τ7ΛΒ-ΦΑΦ & ΑΔΑΜ: 22REQ011390783).   
     Η επιλογή του αναδόχου  θα γίνει με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 4412/2016, με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά  
βάσει τιμής.
     Παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη την τεχνική περιγραφή- τεχνικές προδιαγραφές και τον ενδεικτικό 
προϋπολογισμό, να αποστείλετε σχετική οικονομική προσφορά για την ανωτέρω προμήθεια.

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
     Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο (ιδιοχείρως, ταχυδρομικώς) το αργότερο μέχρι 
την 24-10-2022 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 14:00 μ.μ., στα γραφεία της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου 
(Ι.Δραγούμη 1, ΤΚ 68131 Αλεξανδρούπολη). Για πληροφορίες - διευκρινήσεις, παρακαλούμε να 
απευθύνεστε στο τηλέφωνο: 2552351530, 2552351544 , e-mail: gougoudi@pamth.gov.gr.
       Προσφορές που κατατίθενται με οποιοδήποτε τρόπο μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι 
εκπρόθεσμες και δεν γίνονται δεκτές.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
     Καλείστε να υποβάλλετε τις προσφορές σας σε κλειστό φάκελο (ιδιοχείρως, ταχυδρομικώς)στον οποίο 
να αναγράφεται ευκρινώς α) η λέξη προσφορά ή αίτηση συμμετοχής β) η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής 
γ) ο τίτλος της σύμβασης  δ) η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και ε) τα στοιχεία του 
οικονομικού φορέα. Ο φάκελος της προφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνει τους σφραγισμένους 
υποφακέλους α) «Δικαιολογητικά Συμμετοχής», β) «Τεχνική Προσφορά» καθώς και γ) «Οικονομική 
Προσφορά» .

Στα περιεχόμενα του υποφακέλου «Δικαιολογητικά συμμετοχής θα περιλαμβάνονται:
1) Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 στην οποία :
    α) να αναγράφονται τα στοιχεία της διαδικασίας στην οποία συμμετέχουν  και να δηλώνουν 
    β) ότι έλαβαν γνώση όλων των όρων της παρούσας πρόσκλησης τους οποίους αποδέχονται  και πληρούν  

καθώς και ότι παραιτούνται από οποιοδήποτε δικαίωμα αποζημίωσης για οποιαδήποτε απόφαση της 
αναθέτουσας αρχής, ιδίως της αναβολής ή ακύρωσης της διενέργειας διαπραγμάτευσης, ή της 
υπαναχώρησης της αναθέτουσας αρχής ή της κρίσης της  Τριμελούς Επιτροπής Διαπραγμάτευσης,  
όπως  και για κάθε λόγο δημοσίου συμφέροντος.

2) Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως :
   α) τους διαχειριστές στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών 
κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών ( Ο.Ε. και Ε.Ε.) 
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   β) στις περιπτώσεις των ανωνύμων εταιρειών ( Α.Ε.) τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου καθώς και τα πρόσωπα στα οποία, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, έχει ανατεθεί το 
σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας
   γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών , τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
ή δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο
Το δικαιολογητικό γίνεται δεκτό εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του

3) Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων, Φορολογική ενημερότητα. 

4)Για την απόδειξη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης  
πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ ( Ασφαλιστική Ενημερότητα).

5) και επιπλέον ΥΔ  αναφορικά με τους οργανισμούς  κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους  ο οικονομικός 
φορέας οφείλει να καταβάλει εισφορές, αφορά Οργανισμούς κύριας και επικουρικής ασφάλισης. Η δήλωση 
απαιτείται μόνο στην περίπτωση που δεν υπάγεται αποκλειστικά στον e-ΕΦΚΑ.

Τα παραπάνω δικαιολογητικά 2) και 3) γίνονται δεκτά εφόσον είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους 
άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, εφόσον  έχουν εκδοθεί έως 3 μήνες πριν την 
υποβολή τους.

6) Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική 
ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης.
  
7) Υπεύθυνη δήλωση για το χρόνο ισχύος της προσφοράς.

8) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις 
    του στους τομείς της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας.

9) Υπεύθυνη δήλωση στην οποία δηλώνεται:
      α) ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει συνάψει συμφωνίες με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού, 

άλλως, ότι τυγχάνει στη περίπτωσή του εφαρμογής η περίπτωση β΄ της παρ. 3 του άρθρου 44 του 
N. 3959/2011 (Α΄ 93), και δεν έχει υποπέσει σε επανάληψη της παράβασης

β) ότι ο οικονομικός φορέας, ή επιχείρηση συνδεδεμένη με αυτόν, δεν έχει παράσχει συμβουλές στην 
αναθέτουσα αρχή ή δεν έχει με άλλο τρόπο εμπλακεί στην προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης 
της σύμβασης [άλλως, σε περίπτωση προηγούμενης εμπλοκής, αυτή δηλώνεται ως πραγματικό 
γεγονός]

γ) ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει υποστεί πρόωρη καταγγελία προηγούμενης δημόσιας σύμβασης ή 
προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης, ή 
επιβολή αποζημιώσεων ή άλλων παρόμοιων κυρώσεων σε σχέση με προηγούμενη σύμβαση.

δ) ότι ο οικονομικός φορέας: α) δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών απατηλών δηλώσεων κατά την παροχή 
των πληροφοριών που απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την 
πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές, γ) δεν ήταν σε 
θέση να υποβάλει, χωρίς καθυστέρηση, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από την αναθέτουσα 
αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα, και δ) δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη 
διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής ή του αναθέτοντα φορέα, να αποκτήσει 
εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία 
σύναψης σύμβασης ή να παράσχει παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν 
ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση.

ε) ότι: οικονομικός φορέας δεν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα και δεν έχει επιβληθεί 
σε βάρος του πειθαρχική ποινή ή άλλους είδους κύρωση στο πλαίσιο του επαγγέλματός του από 
αρμόδια εποπτική αρχή/φορέα με πειθαρχικές-κυρωτικές αρμοδιότητες.





στ) ότι δεν έχει επιβληθεί στον οικονομικό φορέα η κύρωση του οριζόντιου αποκλεισμού από δημόσιες 
συμβάσεις και συμβάσεις παραχώρησης.

10) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών, το γενικό πιστοποιητικό μεταβολών του 
Γ.Ε.ΜΗ., εφόσον έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) ημέρες πριν από την υποβολή του.

11)  Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, το  σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης στο 
Γ.Ε.ΜΗ., το οποίο να έχει εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν την υποβολή του.

12) Για την απόδειξη καταλληλόλητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας, πιστοποιητικό/ 
βεβαίωσης εγγραφής στο οικείο βιοτεχνικό ή εμπορικό ή βιομηχανικό μητρώο/Επιμελητήριο ή πιστοποιητικό 
που εκδίδεται από την οικεία υπηρεσία του Γ.Ε.ΜΗ. των Επιμελητηρίων, από το οποίο θα πιστοποιείται 
αφενός η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό επάγγελμα τους. Τα παραπάνω δικαιολογητικά γίνονται δεκτά 
εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) ημέρες πριν την υποβολή τους.

13) Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet,  από την οποία να προκύπτει 
ή μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς του οικονομικού φορέα.

14) Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας από το αρμόδιο Πρωτοδικείο, από το οποίο προκύπτει 
ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή υπό αναγκαστική διαχείριση ή δικαστική 
εκκαθάριση ή ότι δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης.

15) Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και τεθεί υπό 
εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων. 

Στον υποφάκελο «Τεχνικής Προσφοράς»  ο οικονομικός φορέας θα επισυνάψει τα ακόλουθα 
δικαιολογητικά:
1) Υπεύθυνη δήλωση του υποψήφιου προμηθευτή ότι:

α)  η παράδοση των ειδών θα γίνει σε χρόνο και τόπο που θα υποδείξει η Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Έβρου
β) τα προσφερόμενα είδη θα πληρούν όλες τις τεχνικές προδιαγραφές σύμφωνα με την τεχνική 

περιγραφή της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου, της οποίας έλαβε γνώση και αποδέχεται,
γ) η ημερομηνία παραγωγής των πλαστικών κάδων απορριμμάτων θα πρέπει να είναι του ίδιου έτους  

διεξαγωγής του διαγωνισμού,
δ) τη χώρα παραγωγής και την επιχειρηματική μονάδα στην οποία παράγεται το προσφερόμενο προϊόν, 

καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της,
ε) Ο υποψήφιος προμηθευτής δεσμεύεται για την δυνατότητα παροχής ανταλλακτικών των κάδων, εάν 

παραστεί ανάγκη, για τουλάχιστον 10 έτη από την υπογραφή της σύμβασης. Σε περίπτωση που ο 
προμηθευτής είναι διαφορετικός από τον κατασκευαστή, ο προμηθευτή οφείλει να φέρει βεβαίωση 
αντιπροσώπευσης της κατασκευάστριας εταιρίας στη χώρα μας για τα επόμενα τουλάχιστο 10 έτη από την 
ημερομηνία παραλαβής των κάδων.
 στ) η περίοδος εγγύησης καλής λειτουργίας των προσφερόμενων ειδών, με ποινή αποκλεισμού, είναι 
διάρκειας δύο (2) ετών τουλάχιστον,
 2) Πλήρη τεχνική περιγραφή των υπό προμήθεια κάδων (και των μερών αυτών), τεχνικά 
φυλλάδια/prospectus στην ελληνική γλώσσα κατά προτίμηση ή στην Αγγλική όπου αυτό δεν είναι εφικτό.

3) Πιστοποιητικά συμμόρφωσης με τα πρότυπα ΕΝ 840 2,5 6 σε ισχύ από πιστοποιημένους φορείς

4) Δήλωση συμμόρφωσης  CE για τους προσφερόμενους κάδους

5) Πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας κατά ISO 9001 και 14001 και ISO 45001 σε ισχύ 

Δικαιολογητικά υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά»
     Στον υποφάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά»  περιλαμβάνεται η οικονομική προσφορά του 
οικονομικού φορέα (προμηθευτή), η οποία θα συνταχθεί σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος Ι.
     Στην τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια και η μεταφορά  των ειδών στις αποθήκες της υπηρεσίας μας 
(Άνθεια-Αλεξ/πολης).





     Επίσης στην τιμή περιλαμβάνονται οι υπέρ των τρίτων κρατήσεις καθώς και κάθε άλλη επιβάρυνση, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παράδοση του υλικού στον 
τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης.
     Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου και στην επ΄ 
αυτού εισφορά υπέρ Ο.Γ.Α.
      Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προσφέροντες για  το χρονικό διάστημα έως την 31-12-
2022.
     Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται.
     Η συνολική προσφερόμενη τιμή δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τον αρχικό προϋπολογισμό της 
προμήθειας.

     Όλα τα αντίγραφα των  ιδιωτικών εγγράφων ημεδαπής, υποβάλλονται και γίνονται υποχρεωτικά 
αποδεκτά σύμφωνα με όσα προβλέπει η παρ. 8 του αρθρ. 92 του Ν.4412/2016.
     Οι παραπάνω υπεύθυνες δηλώσεις του συμμετέχοντα πρέπει να είναι του Ν. 1599/86,  να υπογράφονται  
από το νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας και να φέρουν την σφραγίδα της ή να είναι ψηφιακά 
υπoγεγραμμένες στο https://docs.gov.gr. Οι  υπεύθυνες δηλώσεις  γίνονται αποδεκτές εφόσον έχουν 
συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκληση υποβολής των δικαιολογητικών και δεν απαιτείται 
βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
     Μετά την αξιολόγηση των προσφορών και προκειμένου να γίνει η ανάθεση της σύμβασης προμήθειας 
θα πρέπει να υποβληθούν από τον υποψήφιο ανάδοχο επικαιροποιημένα όσα από τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής έχουν λήξει ή χρόνος έκδοσης τους έχει υπερβεί τον προβλεπόμενο.  

ΣΥΜΒΑΣΗ
       Μετά την έκδοση, δημοσίευση και κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης σύμφωνα με το άρθρ. 118 
του Ν.4412/2016,  η αναθέτουσα αρχή  προσκαλεί τον ανάδοχο για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 
Το κείμενο της σύμβασης βρίσκεται σε μορφή υποδείγματος στο Παράρτημα III της παρούσας πρόσκλησης. 
      Η ισχύς της σύμβασης  ορίζεται από την υπογραφή της και έως την 31-12-2022. 
      O ανάδοχος πριν την υπογραφή της σύμβασης υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης,  
ποσού ίσου με το 4 % επί της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον ΦΠΑ. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης 
πρέπει να είναι  σύμφωνη με το υπόδειγμα του Παραρτήματος II και η παρεχόμενη εγγύηση πρέπει να 
ισχύει τουλάχιστον επί δύο (2) μήνες  μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου.

ΧΡΟΝΟΣ, ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ & ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ
    Η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του κάδων απορριμμάτων  θα γίνει από την επιτροπή παραλαβής, 
όπως αυτή συγκροτήθηκε από την υπ’ αρίθμ. 303356/6976/11-10-2022 (ΑΔΑ: 6Δ727ΛΒ-Γ7Θ) απόφαση της 
Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.
       Η πρόσκληση υποβολής προσφοράς θα αναρτηθεί  στο ΚΗΜΔΗΣ καθώς και στην επίσημη ιστοσελίδα  
της Π.Α.Μ-Θ ( www.pamth.gov.gr) προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

Συνημμένα
1) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός
2) Τεχνική Περιγραφή-Προϋπολογισμός
3) Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων

Με εντολή Περιφερειάρχη
H Αναπληρώτρια Προϊσταμένη

Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Έβρου
α/α

Παρασκευόπουλος Βασίλειος
Πολιτικός Μηχανικός με Α’β





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Ι
 Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς

 
      ΠΡΟΣ:  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
                   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 
                   ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠ.ΠΡ/ΣΜΟΥ
                   ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
                   Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΕΒΡΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Στοιχεία Προσφέροντος:

Επωνυμία επιχείρησης :                                        
Ταχυδρομική Δ/νση  : 
Τηλέφωνα επικοινωνίας : 
fax : 
email:
Νόμιμος εκπρόσωπος:

Κάδοι Απορριμμάτων
CPV: 34928480-6 (Δοχεία και κάδοι απορριμμάτων )

α/α Είδος Προμήθειας Μονάδα 
Μέτρησης

Ποσότητα Τιμή ανά
μονάδα

Συνολική 
Δαπάνη

Πλαστικοί κάδοι απορριμμάτων ,  
ενδεικτικής χωρητικότητας 1.100 λίτρων, 
τροχήλατων με καπάκι, κατάλληλων για 
την μηχανική αποκομιδή των σύμμεικτων 
απορριμμάτων

Σύνολο
ΦΠΑ 24%

Σύνολο

Υποβάλουμε την οικονομική προσφορά μας η οποία ισχύει και δεσμεύει την εταιρία μας μέχρι την…./…./…….

Η συνολική τιμή της προσφοράς μας, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ ανέρχεται στα 
(ολογράφως):………………………………………………………………………………………………

 

………………………        /        /

Ο προσφέρων

(Ονοματεπώνυμο, ιδιότητα,σφραγίδα-υπογραφή)





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  ΙΙ
 Υπόδειγμα Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης Σύμβασης

Εκδότης .......................................................................
Ημερομηνία έκδοσης ...........................
Της:  Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Έβρου 
          Δ/νση Τεχνικών Έργων, Ι. Δραγούμη 1, 68131, Αλεξανδρούπολη

Εγγύησή της της υπ’ αριθμ. ............... ποσού .......................(αριθμητικώς)ευρώ(*)

      Έχουμε την τιμή να της γνωρίσουμε ότι εγγυόμαστε με την παρούσα επιστολή ανέκκλητα και 
ανεπιφύλακτα, παραιτούμενοι του δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως, μέχρι του ποσού 
των…………….………ευρώ (ολογράφως………………..) υπέρ του:
(i) Σε περίπτωση φυσικού προσώπου : 
    (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο)……………..……, ΑΦΜ: ………….(διεύθυνση)..…………………. 

(ii) Σε περίπτωση νομικού προσώπου : 
 (πλήρη επωνυμία)…………………….…, ΑΦΜ:………..………., (διεύθυνση)………………………… 

(iii) Σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας: των φυσικών /νομικών προσώπων
 α) (πλήρη επωνυμία)…………………….…, ΑΦΜ:………..………., (διεύθυνση )………………………… 
 β) (πλήρη επωνυμία)…………………….…, ΑΦΜ:………..………., (διεύθυνση )………………………… 
 γ) (πλήρη επωνυμία)…………………….…, ΑΦΜ:………..………., (διεύθυνση)….…………………… 
 (συμπληρώνεται με όλα τα μέλη της ένωσης/κοινοπραξίας)

ατομικά για κάθε μία από αυτές και ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο υπόχρεων μεταξύ της, εκ της ιδιότητάς 
της ως μελών της ένωσης ή κοινοπραξίας,

για την καλή εκτέλεση της  υπ’ αριθ……/……….σύμβασης για την «Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων» 
σύμφωνα με την (αριθμό/ ημερομηνία) …../………Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου.
     
      Το παραπάνω ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεσή της και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς 
καμία από μέρους της αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της 
απαίτησής της, μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την έγγραφη ειδοποίησή της.
      Η παρούσα ισχύει μέχρις ότου αυτή της επιστραφεί ή μέχρις ότου λάβουμε έγγραφη δήλωσή της ότι 
μπορούμε να θεωρήσουμε την Τράπεζά της απαλλαγμένη από κάθε σχετική υποχρέωση εγγυοδοσίας της.
      Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον 
πάγιο τέλος χαρτοσήμου.
      Βεβαιώνουμε υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών της επιστολών που έχουν δοθεί, συνυπολογίζοντας 
και το ποσό της παρούσας δεν υπερβαίνει το όριο εγγυήσεων που έχουμε το δικαίωμα να εκδίδουμε. 

(Εξουσιοδοτημένη υπογραφή)

(*) Το ποσό της εγγυητικής επιστολής ανέρχεται στο 4% του συνολικού ποσού της προσφοράς του αναδόχου χωρίς 
το ΦΠΑ. . Αναγράφεται ολογράφως και σε παρένθεση αριθμητικώς





ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ
Σχέδιο Σύμβασης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡ. ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΑ/ΜΟΥ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ

Σύμβαση  «Προμήθειας Κάδων απορριμμάτων» για τις ανάγκες της Δ/νσης Τεχνικών έργων 
Π.Ε. Έβρου, συμβατικού ποσού ……………..€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) 

Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα στις ……………….. ημέρα ………………, οι παρακάτω συμβαλλόμενοι 
υπογράφοντες την παρούσα σύμβαση: 

    1. Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ, ΑΦΜ: 997687965, ΔΟΥ: Κομοτηνής, που εδρεύει στην 
Κομοτηνή και εκπροσωπείται νόμιμα κατά την υπογραφή της παρούσας από τον 
……………………………………… κα΄τοχο του υπ΄αρίθ. Α.Δ.Τ. …………….., 
και αφετέρου
     2. Ο/Η……………………....(σε περίπτωση φυσικού προσώπου/ατομικής επιχείρησης) ή  το νομικό 
πρόσωπο με την επωνυμία …………………….…….. και με το διακριτικό τίτλο «………………..» με ΑΦΜ…….. 
ΔΟΥ…………..που εδρεύει στον ………………… και εκπροσωπείται νόμιμα από τον/την………………………………… 
κάτοχο του υπ’ αριθ. Α.Δ.Τ.……………………στο εξής ο «Ανάδοχος, 
και έχοντας υπόψη:

-Τον Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α’/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
- Το ΠΔ 144/2010 (ΦΕΚ 237/τ.Α’/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει,
-Το Π.Δ.80/2016( ΦΕΚ145/τ.Α΄/2016 ) « Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες»
-Τον Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/τ.Α’/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»,
-Την αρίθ. ΔΔ οικ 4697/09-10-2019 (ΦΕΚ4064/Β/07-11-2019) Απόφαση 
Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. «Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων επί αποφάσεων 
εγγράφων και άλλων πράξεων του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, στους Περιφερειακούς Συμβούλους που ορίστηκαν χωρικοί 
Αντιπεριφερειάρχες των οικείων Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
-Τον Ν.4782/2021 (ΦΕΚ 36/τ.Α/2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού 
πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της 
ασφάλειας και  άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία»,
-Την υπ’αριθμ. 108/2022/25-08-2022 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. (ΑΔΑ: ΩΥΘ17ΛΒ-
Γ71) με την οποία εγκρίθηκε η 5η τροποποίηση του ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ έτους 2022,
- Κάθε άλλη εν γένει ισχύουσα νομοθετική διάταξη που αφορά, εξειδικεύει και ρυθμίζει τα ανωτέρω.
-Την ανάγκη προμήθειας πλαστικών κάδων απορριμμάτων για την κάλυψη των αναγκών της Δ/νσης 
Τεχνικών έργων Π.Ε. Έβρου 
- Την Τεχνική Περιγραφή-Τεχνικές Προδιαγραφές/Ενδεικτικό Προϋπολογισμό που συντάχθηκε από την
  υπηρεσία,
- Το  υπ’ άριθμ. 275193/6381/15-09-2022 πρωτογενές αίτημα (ΑΔΑΜ: 22REQ011271554) 
-Την με αριθμό 5761/28-09-2022 (ΑΔΑ: 6Β5Τ7ΛΒ-ΦΑΦ) & (ΑΔΑΜ: 22REQ011390783) απόφαση διάθεσης 
πίστωσης με την οποία εγκρίθηκε η δέσμευση πίστωσης ποσού 24.200,00€ .
- Την αριθμ. 303356/6976/11-10-2022 (ΑΔΑ: 6Δ727ΛΒ-Γ7Θ) απόφαση συγκρότησης της επιτροπής 
παραλαβής για την «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων».

   





-Την υπ’ αριθ. ……………………….. Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (ΑΔΑΜ:………………………..) και τα 
λοιπά έγγραφα της σύμβασης που συνέταξε η αναθέτουσα αρχή για την  ανωτέρω εν θέματι σύμβαση 
προμήθεια,
-Την προσφορά του οικονομικού φορέα,
-Την υπ’ αριθμ. ……………………………… εγγυητική επιστολή της τράπεζας/πιστωτικού ιδρύματος/ 
χρηματοδοτικού ιδρύματος / ασφαλιστικής επιχείρησης ………………………., ποσού ………………………… ευρώ, 
για την καλή εκτέλεση των όρων του παρόντος συμφωνητικού. 
-Τον έλεγχο γνησιότητας της εγγυητικής καλής εκτέλεσης. 
-Την αριθμ. πρωτ……………………..(ΑΔΑ: ………………..και ΑΔΑΜ:…………….) απόφαση Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. 
Έβρου με την εγκρίθηκε η απευθείας ανάθεση της προμήθειας
-Την αριθμ. ………………………………. (ΑΔΑ: ………………………….) γνωστοποίηση ανάθεσης.

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα παρακάτω:

Άρθρο 1
Αντικείμενο

Ο πρώτος των συμβαλλομένων αναθέτει στον οικονομικό φορέα ……………………….. την προμήθεια 
πλαστικών κάδων απορριμμάτων ενδεικτικής χωρητικότητας 1.100 λίτρων για την  κάλυψη των αναγκών 
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου.

Ο οικονομικός φορέας  αποδέχεται ανεπιφύλακτα την ανάθεση αυτή και αναλαμβάνει σύμφωνα με 
την παρούσα σύμβαση, την προμήθεια των παρακάτω :

Κάδοι Απορριμμάτων
CPV: 34928480-6 (Δοχεία και κάδοι απορριμμάτων )

Είδος Προμήθειας Μονάδα 
Μέτρησης

Ποσότητα Τιμή ανά
μονάδα

Συνολική Δαπάνη

Πλαστικοί κάδοι απορριμμάτων,  
ενδεικτικής χωρητικότητας 1.100 λίτρων, 
τροχήλατων με καπάκι, κατάλληλων για 
την μηχανική αποκομιδή των σύμμεικτων 
απορριμμάτων

Σύνολο
ΦΠΑ 24%

Σύνολο

Άρθρο  2
 Κόστος Σύμβασης-Χρηματοδότηση

Το συνολικό ποσό της προμήθειας ανέρχεται στις: ………………………………….. (………………..€) με ΦΠΑ 
και θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (Περιφερειακή Ενότητα Έβρου), του 
Ειδικού φορέα και ΚΑΕ 04.071.9899.0001 (Κ.Δ. 221002015), οικονομικού έτους 2022. 

Άρθρο 3
Διάρκεια Σύμβασης

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφή της και μέχρι την 31-12-2022. 
Άρθρο 4

Υποχρεώσεις αναδόχου
    Ο ανάδοχος δηλώνει ανεπιφύλακτα ότι αποδέχεται όλους τους όρους που αναφέρονται στην παρούσα 
σύμβαση, ότι αναλαμβάνει την ευθύνη για την επίτευξη τους συμβατικού σκοπού, ότι εγγυάται την 
προμήθεια των κάδων απορριμμάτων σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης και ότι επιβαρύνεται με τις 
ενδεχόμενες κυρώσεις.
   Αν το υπό προμήθεια είδος δεν είναι σύμφωνο με την τεχνική προσφορά, τότε κρίνεται απορριπτέο και ο 
ανάδοχος υποχρεούται να το αντικαταστήσει αλλιώς επιβάλλονται οι προβλεπόμενες κυρώσεις.
    Ο ανάδοχος εγγυάται και δεσμεύεται για την πλήρη εγγύηση καλής λειτουργίας των προσφερόμενων 
ειδών διάρκειας δύο (2) ετών σύμφωνα με την προσφορά του. Ο χρόνος εγγύησης καλής λειτουργίας 
ξεκινά από την επόμενη της οριστικής παραλαβής των κάδων από την αρμόδια προς τούτο επιτροπή  και ότι 
παρέχει τη  δυνατότητα διάθεσης ανταλλακτικών των κάδων, εάν παραστεί ανάγκη, για τουλάχιστον 10 έτη 
από την άνωθεν ημερομηνία.





Άρθρο 5 
Τρόπος πληρωμής

     Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνει με την προσκόμιση από τον ανάδοχο των νόμιμων παραστατικών και 
δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρ. 200 παρ. 4 του Ν. 4412/2016 καθώς και 
κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον 
έλεγχο και την πληρωμή.
      Τον ανάδοχο βαρύνουν όλοι οι φόροι, τα τέλη και οι λοιπές υπέρ τρίτων κρατήσεις, καθώς και κάθε 
άλλη επιβάρυνση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Άρθρο 6
Αναπροσαρμογή τιμής

      Η τιμή  της οικονομικής προσφοράς δεν υπόκειται σε καμιά αναπροσαρμογή για οποιαδήποτε λόγο και 
αιτία, αλλά παραμένει σταθερή και αμετάβλητη για όσο θα είναι σε ισχύ η σύμβαση, δηλαδή μέχρι την 
ολοκλήρωση της τελευταίας παράδοσης του προς προμήθεια είδους.

Άρθρο 7
Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης

      Για την καλή εκτέλεση των όρων της συμβάσεως ο ανάδοχος υπέβαλλε στην αναθέτουσα αρχή την υπ’ 
αριθμ.…………εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης του /της…….. ποσού……….…..(…..)€, το ύψος της οποίας 
αντιστοιχεί σε ποσοστό 4% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς το Φ.Π.Α.
      Η εγγύηση καλής εκτέλεσης θα επιστραφεί  στον προμηθευτή μετά την πλήρη εκπλήρωση όλων των 
όρων της παρούσας σύμβασης. Σε περίπτωση που ο ανάδοχος δε συμμορφωθεί με τους όρους της 
σύμβασης, η εγγύηση καλής εκτέλεσης επέχει θέση ποινικής ρήτρας και καταπίπτει για ολόκληρο το ποσό ή 
για μέρος, υπέρ του ελληνικού δημοσίου σύμφωνα με τις περί προμηθειών διατάξεις. 

Άρθρο  8
Χρόνος-Τόπος-Τρόπος Παράδοσης & Παραλαβής

      Η παράδοση και παραλαβή της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. 
      Η παράδοση θα γίνει συνολικά, εντός είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από την έγγραφη ή 
τηλεφωνική ειδοποίηση των υπεύθυνων του φορέα ανάθεσης.
      Η παραλαβή θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής που έχει συσταθεί με την υπ’ 
αριθμ.303356/6976/11-10-2022 (ΑΔΑ:6Δ727ΛΒ-Γ7Θ) απόφαση  σύμφωνα με το άρθρο 221 του Ν. 
4412/2016.
      Κατά τη διαδικασία παραλαβής θα διενεργηθεί ο απαραίτητος έλεγχος και μπορεί δε να κληθεί να 
παραστεί και ο ανάδοχος.
      Ο κάδοι απορριμμάτων παραλαμβάνονται οριστικά αν συμφωνούν με τις τεχνικές προδιαγραφές και 
αφού διαπιστωθεί με την πρακτική δοκιμασία και τον μακροσκοπικό έλεγχο ότι είναι κατάλληλα για τον 
σκοπό που προορίζονται.
     Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν με φροντίδα, παρουσία και έξοδα του προμηθευτή στις 
εγκαταστάσεις του φορέα ανάθεσης. 
     Η δαπάνη μεταφοράς και εκφόρτωσης των υλικών βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τον ανάδοχο.
     Η παραλαβή θα γίνει συνολικά και η πληρωμή  της αξίας θα πραγματοποιηθεί μετά την  οριστική 
παραλαβή των ειδών και εφόσον προσκομιστούν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση του 
χρηματικού εντάλματος πληρωμής.

Άρθρο 9
Απόρριψη συμβατικών υλικών-Αντικατάσταση

    Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, μπορεί 
να αντικατασταθεί  με άλλη ποσότητα που να είναι σύμφωνη με τους όρους της παρούσας σύμβασης. Αν ο 
ανάδοχος δεν αντικαταστήσει τα είδη που απορρίφθηκαν που τάχθηκε και εφόσον  έχει λήξει ο συμβατικός 
χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος

Άρθρο 10
Έκπτωση αναδόχου-Ποινικές ρήτρες

      Ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε δικαίωμα που απορρέει 
από αυτήν, με απόφαση της αναθέτουσας αρχής, για τους λόγους που αναφέρονται  στα οριζόμενα  του 
άρθρου 203 του Ν.4412/2016.  Στον ανάδοχο που κηρύσσεται έκπτωτος από την παρούσα σύμβαση, 
επιβάλλονται κατόπιν τήρησης της σχετικής διαδικασίες και οι προβλεπόμενες κυρώσεις/αποκλεισμός  
σύμφωνα  με το άρθρο 203 του Ν.4412/2016.
    Αν το συμβατικό υλικό φορτωθεί-παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και 
μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε επιβάλλεται πρόστιμο/τόκος και εισπράττεται 
σύμφωνα με τα άρθ.206 & 207  του Ν.4412/2016.





Άρθρο 11
Ανωτέρα Βία

    Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για τη μη εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, στο 
μέτρο που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας.
     Ο ανάδοχος επικαλούμενος υπαγωγή της αδυναμίας εκπλήρωσης υποχρεώσεων σε γεγονός που εμπίπτει 
την έννοια της ανωτέρας βίας, οφείλει να γνωστοποιήσει και να επικαλεσθεί προς την αναθέτουσα αρχή 
τους σχετικούς λόγους και περιστατικά εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τότε που 
συνέβησαν, προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.
     Μόνο η έγγραφη αναγνώριση από την αναθέτουσα αρχή της ανωτέρας βίας που επικαλείται ο ανάδοχος 
τον απαλλάσσει από τις συνέπειες της εκπρόθεσμης ή μη κατάλληλα εκπλήρωσης της προμήθειας.

Άρθρο 12
Ολοκλήρωση συμβατικού αντικειμένου

      Η σύμβαση θεωρείται ότι έχει ολοκληρωθεί όταν παραληφθούν οριστικά, ποσοτικά και ποιοτικά τα 
αγαθά που παραδόθηκαν, όταν αποπληρωθεί το συμβατικό τίμημα και εκπληρωθούν και οι τυχόν λοιπές 
συμβατικές ή νόμιμες υποχρεώσεις και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη και όταν αποδεσμευτούν οι σχετικές 
εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα στη σύμβαση.

Άρθρο 13 
Δικαίωμα μονομερούς λύσης της σύμβασης

     Η αναθέτουσα αρχή μπορεί, υπό τις προϋποθέσεις που ορίζονται στο άρθρο 133 του Ν4412/2016, να 
καταγγείλει τη σύμβαση κατά τη διάρκεια της.

Άρθρο 14
Εφαρμοστέο Δίκαιο-επίλυση Διαφορών

      Ο ανάδοχος και η αναθέτουσα αρχή θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια να ρυθμίσουν εξωδικαστικά 
κάθε διαφορά που τυχόν θα προκύψει κατά την διάρκεια ισχύος της σύμβασης. Επί διαφωνίας, η διαφορά 
θα λύνεται, εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, με την προσφυγή σε διαιτησία αντί στα Δικαστήρια, 
σύμφωνα πάντα με την Ελληνική Νομοθεσία. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η αρμοδιότητα για την 
επίλυση των διαφορών ανήκει στα Δικαστήρια της Π.Ε. Έβρου.
     Για κάθε θέμα που δεν ρυθμίζεται από τα έγγραφα της σύμβασης έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του 
Ν.4412/2016 και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας.

Άρθρο 15
Λοιποί Όροι

      Άπαντες οι όροι των εγγράφων της σύμβασης που σχετίζονται με την εκτέλεση της παρούσας 
αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα αυτής.
Η παρούσα σύμβαση συνταχθηκε η παρούσα σύμβαση σε τρία (3) όμοια αντίτυπα, αναγνώσθηκε και 
υπογράφτηκε  ως ακολούθως από τας συμβαλλόμενα μέρη

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ                                                                ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡ/ΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΈΒΡΟΥ

          ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ : Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων
                                           έως 1.100 λίτρων
                                  CPV : 34928480-6
            ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 24.180,00€ (με ΦΠΑ)

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κάδοι Απορριμμάτων
CPV: 34928480-6 (Δοχεία και κάδοι απορριμμάτων )

α/α Είδος Προμήθειας Μονάδα 
Μέτρησης

Ποσότητα Τιμή ανά
μονάδα

Συνολική 
Δαπάνη

Πλαστικοί κάδοι απορριμμάτων ,  
ενδεικτικής χωρητικότητας 1.100 
λίτρων, τροχήλατων με καπάκι, 
κατάλληλων για την μηχανική 
αποκομιδή των σύμμεικτων 
απορριμμάτων

τεμ 100 195,00 19.500,00€

19.500,00€
4.680,00€

Σύνολο
ΦΠΑ 24%

Σύνολο 24.180,00€

                                                                                                              
Αλεξανδρούπολη  Ιούλιος 2022

                                                                         Ο  Αν. Προϊστάμενος
    H συντάξασα                                                      Τμήματος Συγκ. Έργων

      Γκουγκούδη  Αθανασία                                         Παρασκευόπουλος  Βασίλειος
              Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού                                        Πολ. Μηχ/κος με Α΄β





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡ/ΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΈΒΡΟΥ

            ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ: Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων
                                           έως 1.100 λίτρων
            CPV                       : 34928480-6
            ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 24.180,00€ (με ΦΠΑ)

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

   Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια κάδων απορριμμάτων κατάλληλων για την αποκομιδή αστικών 
αποβλήτων, για την κάλυψη των αναγκών της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Έβρου. Οι νέοι κάδοι θα αντικαταστήσουν 
παλαιότερους που έχουν καταστραφεί, κατά μήκος της εθνικής οδού στην περιοχή του Τελωνείου των 
Κήπων.
     Η κατωτέρω μελέτη, εκπονείται με στόχο την αντιμετώπιση των ανωτέρων αναγκών και ειδικότερα 
προβλέπεται η προμήθεια: 
    α) περίπου 100 πλαστικών κάδων απορριμμάτων ενδεικτικής χωρητικότητας 1.100 λίτρων κατάλληλων 
για την μηχανική αποκομιδή σύμμεικτων απορριμμάτων.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι κάδοι απορριμμάτων πρέπει να είναι απολύτως σύμφωνοι με τις απαιτήσεις της σειράς των 
προτύπων EN 840 2,5,6, στην νεότερη έκδοσή τους, καινούργιοι, αμεταχείριστοι, άριστης ποιότητας, 
χωρίς κατασκευαστικά ελαττώματα και σύγχρονης τεχνολογίας. Θα πρέπει να είναι αυξημένης αντοχής, 
ανθεκτικοί σε κτυπήματα, επιδράσεις του περιβάλλοντος, διάφορες χημικές μεταβολές και στις αντίξοες 
καιρικές συνθήκες (υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες, βροχή, αλκαλικά ή όξινα απορρίμματα.
      Επίσης η κατασκευάστρια εταιρεία καθώς και ο προμηθευτής, επί ποινή αποκλεισμού, θα πρέπει να 
διαθέτει πιστοποιητικά  ISO 9001, ISO 14001 και ISO 45001 σε ισχύ.
      O κάδος θα πρέπει να διαθέτει σήμανση CE. 
      Οι κάδοι θα πρέπει να είναι σε θέση να φέρουν συνολικό φορτίο τουλάχιστο 500 κιλών.

Η ονομαστική χωρητικότητα των κάδων πρέπει να είναι 1.100 λίτρων και οι διαστάσεις τους να 
βρίσκονται εντός των ορίων του ευρωπαϊκού προτύπου 840.

Οι κάδοι θα αποτελούνται από:
α) το κυρίως σώμα (κορμός) με σταθερές υποδοχές αναρτήσεως στα πλαϊνά τμήματα
β) το καπάκι που συνδέεται με τον κορμό
γ) τους τέσσερις τροχούς με το σύστημα πεδήσεως

Οι κάδοι θα πρέπει να είναι κατασκευασμένοι από πρωτογενές πολυαιθυλένιο υψηλής αντοχής (HDPE), 
με ειδικούς σταθεροποιητές έναντι πολυμερισμού από υπεριώδη ακτινοβολία(UV). Κατασκευή κάδων από 
αναγεννημένα πολυμερή αποκλείεται.

Η ημερομηνία παραγωγής των κάδων θα πρέπει να είναι του ίδιου έτους ή μεταγενέστερη (από την 
ημερομηνία της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος), δεδομένου ότι η τυχόν παλαίωση τους από 
ενδεχόμενη έκθεση στον ήλιο κατά την αποθήκευσή τους δύναται να επηρεάσει τις μηχανικές ιδιότητές 
τους.

Οι κάδοι θα είναι κατασκευασμένοι με χύτευση μονομπλόκ και υπό πίεση ώστε το υλικό να έχει 
ομοιόμορφη και ομοιογενή κατανομή σε όλα του τα σημεία. Το πάχος των τοιχωμάτων θα είναι 
τουλάχιστον 5mm (σώμα, καπάκι και πυθμένας). 

Οι κάδοι θα πρέπει να είναι εργονομικά κατασκευασμένοι ώστε να μπορούν να μεταφέρουν φορτίο. Θα 
πρέπει να είναι δυνατή η ανύψωση-ανατροπή τους με σύστημα τύπου βραχίονα και κτένας, από τα οχήματα 
αποκομιδής απορριμμάτων και τα πλυντήρια που χρησιμοποιούν ανάλογους ανυψωτικούς μηχανισμούς.

Πρέπει να είναι τροχήλατοι, με τέσσερις τροχούς και να διαθέτουν μηχανισμό φρένου στους 
εμπρόσθιους τροχούς, ώστε να μη μετακινούνται άσκοπα και να είναι δυνατή η τοποθέτησή τους σε 
κεκλιμένους χώρους.

Περιγραφή επιμέρους τμημάτων:
      Το κύριο σώμα του κάδου θα έχει σχήμα κόλουρης πυραμίδας που διασφαλίζει την πλήρη εκκένωσή 
των απορριμμάτων, χωρίς αιχμηρές ακμές ή γωνίες και με στιλπνές και εντελώς λείες επιφάνειες.





      Λόγω του βάρους των απορριμμάτων που δέχονται οι κάδοι, των διαστάσεων τους αλλά και των 
καταπονήσεων που αυτοί υφίστανται κατά τη μεταφορά και την εκκένωσή τους, το κυρίως σώμα τους  θα 
πρέπει να είναι ειδικά ενισχυμένο (να φέρει ισχυρές κάθετες νευρώσεις σε όλο το ύψος της εμπρόσθιας και 
οπίσθιας όψης), ώστε να αποφεύγεται η παραμόρφωση των τοιχωμάτων κατά την χρήση τους. 
      Θα έχει ειδικές ενισχυμένες βάσεις τοποθέτησης τροχών, για μεγαλύτερη αντοχή στις συνεχείς 
καταπονήσεις από δυναμικά και στατικά φορτία κατά τη χρήση τους.
      Θα διαθέτει τουλάχιστον τέσσερις χειρολαβές μονομπλόκ (μια σε κάθε πλευρά του) για την ασφαλή και 
εύκολη μετακίνηση του κάδου.
      Στις πλευρικές επιφάνειες θα είναι ακλόνητα στερεωμένοι κυλινδροειδούς μορφής σωλήνες  
(βραχίονες), που χρησιμεύουν στην ανάρτηση του κάδου από το μηχανισμό εκκένωσης κάδων.
      Στο κατώτερο σημείο του πυθμένα  θα διαθέτει ειδική οπή (κατασκευασμένη κατά  την χύτευση 
μονομπλόκ) για την απορροή των υγρών μετά τον καθαρισμό του κάδου και  τάπα με ειδική τσιμούχα η  
οποία θα σφραγίζει στεγανά.
     Το καπάκι του κάδου θα πρέπει να  είναι επίπεδο, να είναι ανοίγει και να κλείνει εύκολα, πρέπει να 
στηρίζεται στο κυρίως σώμα, να καλύπτει όλο το άνοιγμά του του κάδου  ώστε να μην εισχωρεί  νερό της 
βροχής στο εσωτερικό του. Θα πρέπει να είναι επαρκούς στιβαρότητας ώστε να κλείνει καλά στο χείλος 
του. 
      Για λόγους μεγαλύτερης αντοχής, στις καταπονήσεις που δημιουργούνται κατά το άνοιγμα και το 
κλείσιμο του καπακιού, το κυρίως σώμα πρέπει υποχρεωτικά να περιλαμβάνει κατά τη χύτευση 
(μονομπλόκ), τουλάχιστον 2 ειδικά σχεδιασμένους ισχυρούς μεντεσέδες μέσω τον οποίων το καπάκι θα 
συνδέεται απευθείας και σταθερά στο σώμα και ειδικό σωλήνα υψηλής αντοχής, κατά μήκος ολόκληρης της 
πίσω πλευράς του, αποκλειομένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώμα ή το καπάκι και της χρήσης 
βιδών, παξιμαδιών, πρόσθετων προσαρμογών. Οι μεντεσέδες αυτοί θα είναι κατ’ ελάχιστον 15cm ο 
καθένας, έτσι ώστε οι δυνάμεις καταπόνησης να διαμοιράζονται σε μεγαλύτερη επιφάνεια και να μην 
υπάρχει κίνδυνος καταστροφής τους.
      Το καπάκι θα φέρει υποχρεωτικά τουλάχιστον τρεις (3) εργονομικές χειρολαβές για το άνοιγμα με το 
χέρι, αλλά και για να μπορεί να μετακινηθεί ο κάδος ελκυόμενος από αυτές.
      Ο κάδος πρέπει να έχει τέσσερις (4) τροχούς βαρέως τύπου από συμπαγές ελαστικό άριστης 
κατασκευής και ποιότητας με πλαστική ζάντα διαμέτρου Φ200mm και ικανότητας περιστροφής τους περί 
κατακόρυφο άξονα κατά 360Ο έτσι ώστε ο κάδος να είναι ευέλικτος.
      Ο μηχανισμός φρένου στους εμπρόσθιους τροχούς θα πρέπει να λειτουργεί χωριστά στον καθένα από 
τους δύο τροχούς  και να ενεργοποιείται με απλό πάτημα με το πόδι. 
      Ο κάθε τροχός πρέπει να στηρίζεται σε διχαλωτό υποστήριγμα μέσω ένσφαιρου τριβέως και συνδέεται 
με τον κάδο μέσω ειδικής βάσεως κατάλληλα ενισχυμένης και διαμορφωμένης ικανής να δέχεται τα 
δυναμικά φορτία και τις κρούσεις κατά τη χρήση του κάδου. Ειδικά στο σημείο στήριξης των τροχών στον 
πυθμένα να υπάρχουν ειδικές ενισχύσεις και νεύρα.
      Κάθε κάδος θα πρέπει να φέρει ανάγλυφα κατά τη χύτευση τα παρακάτω στοιχεία: την ονομασία της 
κατασκευάστριας εταιρίας, το πρότυπο ΕΝ840, τη χώρα κατασκευής, το CE, το έτος και τον μήνα 
παραγωγής, τη σήμανση ελεγμένου/πιστοποιημένου προϊόντος σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ840 και 
σύμφωνα με τα πιστοποιητικά που διαθέτει ο κάδος, τη σήμανση-ονομασία του κέντρου/πιστοποίησης,  την 
ονομαστική χωρητικότητα του κάδου και το συνολικό ή ωφέλιμο φορτίο σε κιλά (kg).
      Το χρώμα του κάδου θα είναι της επιλογής της υπηρεσίας.
      Ο κάδος πρέπει να φέρει στις τέσσερις πλευρές του ανακλαστικά σήματα σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ. για να 
είναι ορατός και τη νύχτα, διαστάσεων 10x40cm.    
      Όλοι οι κάδοι θα φέρουν στην εμπρόσθια όψη, θερμοεκτύπωση με τα στοιχεία του φορέα καθώς και 
του έτους παράδοσης, διαστάσεων περίπου Α2 60Χ40 cm. 
                                                                                                     
                                              Αλεξανδρούπολη  Ιούλιος 2022               
                                                                                                 Ο  Αν. Προϊστάμενος             
               H συντάξασα                                                                Τμήματος Συγκ. Έργων             

          Γκουγκούδη  Αθανασία                                                  Παρασκευόπουλος  Βασίλειος                
     Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού                                                Πολιτικός Μηχ/κος με Α΄β                 





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡ/ΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΈΒΡΟΥ

            ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ: Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων
                                           έως 1.100 λίτρων
                                  CPV : 34928480-6
            ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 24.180,00 € (με ΦΠΑ)

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

Άρθρο 1: Αντικείμενο της προμήθειας
       Αντικείμενο της μελέτης είναι η προμήθεια πλαστικών κάδων απορριμμάτων (CPV:34928480-6 Δοχεία 
και κάδοι απορριμμάτων )για την κάλυψη των αναγκών της Δ/νης Τεχνικών ’Εργων Π.Ε. Έβρου.

 Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της παρούσας μελέτης ανέρχεται στο ποσό των 24.180,00€ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (24%) και βαρύνει τον προϋπολογισμό ………….. στον οποίο έχει εγγραφεί 
σχετική πίστωση.

Άρθρο 2: Ισχύουσες διατάξεις
      Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπονται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ 
εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως:

 Ν. 4412/2016 (Α' 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 
Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε από τον Ν. 4782/2021 και ισχύει.   

 Ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού 
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…»,

 Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87Α/7-6-2010) , όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

 Ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 
2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,

 Ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων 
των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και 
άλλες διατάξεις”,    

Άρθρο 3: Συμβατικά στοιχεία
      Τα συμβατικά έγγραφα εκτέλεσης της προμήθειας  είναι :

i. Η σύμβαση
ii. Η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος
iii. Η οικονομική προσφορά του αναδόχου 
iv. Ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός της προμήθειας
v. Η Τεχνική Περιγραφή-Τεχνικές Προδιαγραφές της μελέτης

Άρθρο 4: Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας
       Εκτέλεση της προμήθειας θα πραγματοποιηθεί ως «δημόσια σύμβαση προμηθειών», σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016 και την λοιπή σχετική νομοθεσία και τις σχετικές υπουργικές αποφάσεις. 
       Η διαδικασία ανάθεσης θα γίνει με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης σύμφωνα με το αρθρ.118 
του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Άρθρο 5: Συμφωνία με τις τεχνικές προδιαγραφές-Στοιχεία Τεχνικής Προσφοράς
       Κάθε τεχνική προσφορά για τους κάδους απορριμμάτων θα συνοδεύεται επί ποινή αποκλεισμού από τα 
ακόλουθα:





1.     Υπεύθυνη δήλωση του υποψήφιου προμηθευτή ότι:
α)  η παράδοση των ειδών θα γίνει σε χρόνο και τόπο που θα υποδείξει η Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Έβρου
β) τα προσφερόμενα είδη θα πληρούν όλες τις τεχνικές προδιαγραφές σύμφωνα με την 
τεχνική περιγραφή της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Έβρου, της οποίας έλαβε γνώση και 
αποδέχεται,
γ) η ημερομηνία παραγωγής των πλαστικών κάδων απορριμμάτων θα πρέπει να είναι του ίδιου 
έτους διεξαγωγής της σύμβασης προμήθειας,
δ) τη χώρα παραγωγής και την επιχειρηματική μονάδα στην οποία παράγεται το 
προσφερόμενο προϊόν, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής της,
ε) Ο υποψήφιος προμηθευτής δεσμεύεται για την δυνατότητα παροχής ανταλλακτικών των 
κάδων στο Δήμο, εάν παραστεί ανάγκη, για τουλάχιστον 10 έτη από την υπογραφή της 
σύμβασης. Σε περίπτωση που ο προμηθευτής είναι διαφορετικός από τον κατασκευαστή, ο 
προμηθευτή οφείλει να φέρει βεβαίωση αντιπροσώπευσης της κατασκευάστριας εταιρίας στη 
χώρα μας για τα επόμενα τουλάχιστο 10 έτη από την ημερομηνία διεξαγωγής του 
διαγωνισμού.

2.     Υπεύθυνη δήλωση για την προσφερόμενη εγγύηση:
α) καλής λειτουργίας, με ποινή αποκλεισμού, διάρκειας δύο (2) ετών τουλάχιστον,
β) του χρόνου ισχύος της προσφοράς έως την 31-12-2022.

3. Πλήρη τεχνική περιγραφή των υπό προμήθεια κάδων και των μερών αυτών.
Επίσης θα υπάρχουν  και όλα τα απαραίτητα έγγραφα και δικαιολογητικά (κατασκευαστικά 
πρότυπα …κ.α) που είναι αναγκαία για την αξιολόγησή τους.
Όλα τα τεχνικά στοιχεία να είναι στην ελληνική γλώσσα ή επίσημα μεταφρασμένα

4. Αναλυτικά τέστ ελέγχου κατά ΕΝ 840 2/5/6 από πιστοποιημένους φορείς

5. Πιστοποιητικά συμμόρφωσης με τα πρότυπα ΕΝ 840 2,5 και 6 σε ισχύ από πιστοποιημένους 
φορείς

6. Δήλωση συμμόρφωσης  CE για τους προσφερόμενους κάδους
7. Πιστοποίηση του κατασκευαστή κατά ISO 9001 και 14001 και ISO 45001 σε ισχύ

8. Πιστοποίηση του προμηθευτή κατά ISO 9001 και 14001 και ISO 45001 σε ισχύ

Άρθρο 6: Αναθεώρηση τιμών προσφοράς
          Η τιμή  της οικονομικής προσφοράς δεν υπόκειται σε καμιά αναπροσαρμογή για οποιαδήποτε λόγο 
και αιτία, αλλά παραμένει σταθερή και αμετάβλητη για όσο θα είναι σε ισχύ η σύμβαση, δηλαδή μέχρι την 
ολοκλήρωση της τελευταίας παράδοσης του προς προμήθεια είδους.

Άρθρο 7 : Διάρκεια ισχύος των προσφορών
      Οι προσφορές ισχύουν, με ποινή αποκλεισμού, για το χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3) μηνών 
από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.
      Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.

Άρθρο 8 : Δικαιολογητικά Αναδόχου
    Για την ανάθεση εκτέλεσης της σύμβασης ο ανάδοχος θα πρέπει να υποβάλει επικαιροποιημενα όσα από 
τα δικαιολογητικά συμμετοχής έχουν λήξει ή έχει παρέλθει ή χρόνος έκδοσης του έχει υπερβεί τον 
προβλεπόμενο.  

 Άρθρο 9: Σύμβαση και διάρκεια αυτής
       Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται έως την 31-12-2022 από την υπογραφή της ή με την ολοκλήρωση 
παράδοσης των κάδων. 
        





Άρθρο 7: Εγγύηση και καλής  εκτέλεσης
Ο ανάδοχος στο όνομα του οποίου κατεκυρώθη η προμήθεια υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής 
εκτέλεσης ίση προς 4% της συμβατικής αξίας της προμήθειας χωρίς το Φ.Π.Α.  Η εγγυητική επιστολή καλής 
εκτέλεσης θα πρέπει να κατατεθεί πριν την υπογραφή της σύμβασης. Η διάρκεια ισχύος της εγγυητικής 
καλής εκτέλεσης θα είναι μεγαλύτερος κατά από το συμβατικό χρόνο  παράδοσης κατά δύο (2) μήνες. Η 
εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης θα πρέπει να έχει συνταχθεί κατά τον τύπο που ισχύει στο Δημόσιο. Η 
εγγύηση καλής εκτέλεσης επιστρέφεται στον προμηθευτή μετά την οριστική και ποιοτική παραλαβή του 
των ειδών και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων των συμβαλλομένων. 
 

Άρθρο 11: Χρόνος και τόπος παράδοσης
      Η παράδοση και παραλαβή της προμήθειας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. 
      Η παράδοση θα γίνει συνολικά, εντός είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από την έγγραφη ή 
τηλεφωνική ειδοποίηση των υπεύθυνων του φορέα ανάθεσης.
      Η παραλαβή θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, σύμφωνα με το άρθρο 221 του Ν. 
4412/2016.
      Κατά τη διαδικασία παραλαβής θα διενεργηθεί ο απαραίτητος έλεγχος, μπορεί δε να κληθεί να παραστεί 
και ο ανάδοχος.
      Ο κάδοι  παραλαμβάνονται οριστικά αν συμφωνούν με τις τεχνικές προδιαγραφές και αφού 
διαπιστωθεί με την πρακτική δοκιμασία και τον μακροσκοπικό έλεγχο.
     Τα υπό προμήθεια είδη θα παραδοθούν με φροντίδα, παρουσία και έξοδα του προμηθευτή στις 
εγκαταστάσεις του φορέα ανάθεσης. 
     Η δαπάνη μεταφοράς και εκφόρτωσης των υλικών βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τον ανάδοχο.
     Η παραλαβή θα γίνει συνολικά και η πληρωμή  της αξίας θα πραγματοποιηθεί μετά την  οριστική 
παραλαβή των ειδών και εφόσον προσκομιστούν όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την έκδοση του 
χρηματικού εντάλματος πληρωμής.
  
 Άρθρο 12: Πλημμελής ποιότητα-κατασκευή
      Εάν τα προς προμήθεια είδη δεν εκπληρώνουν τους όρους της σύμβασης ή εμφανίσουν ελαττώματα ή 
κακοτεχνίες τότε η υπηρεσία έχει το δικαίωμα να απορρίψει μέρος ή σύνολο της ποσότητας και να ζητήσει 
την άμεση αντικατάστασή τους με είδη που να συμφωνούν απόλυτα με τις τεχνικές προδιαγραφές, 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν.4412/2016  όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει.

Άρθρο 13: Ποινικές ρήτρες-Έκπτωση αναδόχου
           Μετά από την οριστικοποίηση της απόφασης ανάθεσης η αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο, 
να προσέλθει για υπογραφή του συμφωνητικού. Η σύμβαση θεωρείται συναφθείσα με την κοινοποίηση της 
πρόσκλησης του προηγουμένου εδαφίου στον ανάδοχο.
      Στην περίπτωση που ανάδοχος δεν  προσέλθει να υπογράψει το ως άνω συμφωνητικό μέσα στην 
τεθείσα προθεσμία, με την επιφύλαξη αντικειμενικών λόγων ανωτέρας βίας, κηρύσσεται έκπτωτος και 
ακολουθείται η ίδια ως άνω διαδικασία, για τον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Αν κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την 
υπογραφή του συμφωνητικού, η διαδικασία ματαιώνεται.
       Με την ίδια διαδικασία ο ανάδοχος κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από τη σύμβαση και από κάθε 
δικαίωμα που απορρέει από αυτήν, σύμφωνα με το άρθρο 203 του Ν.4412/2016, εφόσον δεν φορτώσει, 
παραδώσει ή αντικαταστήσει το υπό προμήθεια είδος ή δεν επισκευάσει ή συντηρήσει αυτό μέσα στον 
συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δοθεί, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο άρθρο 206 
του Ν.4412/2016.

Άρθρο 12: Πληρωμή 
       Η πληρωμή  θα γίνει με την έκδοση του σχετικού τιμολογίου και την προσκόμιση των νόμιμων 
παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις, του πρωτοκόλλου 
παραλαβής της αρμόδιας επιτροπής καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις 
υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.
     Τα  δικαιολογητικά που αιτούνται για την πληρωμή του αναδόχου είναι κατ΄ ελάχιστον:
α.  Τιμολόγιο του προμηθευτή
β.  Πρωτόκολλο οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής





γ. Πιστοποιητικά φορολογικής ενημερότητας και ασφαλιστικής ενημερότητας σύμφωνα με τις κείμενες 
διατάξεις.

Άρθρο 14: Φόροι -Τέλη-Κρατήσεις 
      Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τα τέλη και τις λοιπές κρατήσεις-εισφορές υπέρ του 
Δημοσίου, που ισχύουν κατά την ημέρα εξόφλησης της σύμβασης, εκτός του Φ.Π.Α.

Άρθρο 10: Ανωτέρα βία
       Ως ανωτέρα βία θεωρείται κάθε απρόβλεπτο και τυχαίο γεγονός που είναι αδύνατο να προβλεφθεί 
έστω και εάν για την αποτροπή της επέλευσης του καταβλήθηκε υπερβολική επιμέλεια και επιδείχθηκε η 
ανάλογη σύνεση. 
      Στην περίπτωση κατά την οποία υπάρξει λόγος ανωτέρας βίας ο προμηθευτής οφείλει να ειδοποιήσει 
μέσα σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών την αναθέτουσα αρχή από τότε που συνέβηκαν τα περιστατικά, 
προσκομίζοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά και να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια σε συνεργασία με 
το άλλο μέρος για να υπερβεί τις συνέπειες και τα προβλήματα που ανέκυψαν λόγω ανωτέρας βίας.

Άρθρο 16: Επίλυση διαφορών
      Κατά την εκτέλεση των δημοσίων συμβάσεων εφαρμόζονται: α) οι διατάξεις  του παρόντος, β) οι όροι 
της σύμβασης, γ) οι διατάξεις του Ν.4412/2016 και συμπληρωματικά  ο Αστικός Κώδικας, σύμφωνα με το 
άρθρο 129 του Ν. 4412/2016. 

                                                   Αλεξανδρούπολη  Ιούλιος 2022
                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                        Ο Αν. Προϊστάμενος                
                                 H συντάξασα                                                    Τμήματος Συγκ. Έργων               

                            Γκουγκούδη  Αθανασία                                       Παρασκευόπουλος  Βασίλειος                  
                       Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού                                        Πολ. Μηχ/κος με Α΄β                      
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